

**Сообщение о существенном факте
о раскрытии пресс-релиза в отношении объявления
сотрудничества QIWI и eBay**

1. Общие сведения	
1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)	QIWI plc
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	не применимо
1.3. Место нахождения эмитента	Кеннеди 12, Бизнес-центр Кеннеди, 2 этаж, п/я 1087, Никосия, Кипр
1.4. ОГРН эмитента	0000000000021
1.5. ИНН эмитента	99 09 362 043
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	не применимо
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	www.qiwi.com

2. Содержание сообщения
EBAY ЗАПУСКАЕТ VISA QIWI WALLET
<p>Москва, 30 октября 2014 г. – Компания eBay, одна из крупнейших мировых торговых площадок, и QIWI plc (NASDAQ: QIWI; MOEX: QIWI), которой принадлежит одноименный популярный российский платежный сервис, объявили сегодня о том, что Visa QIWI Wallet станет доступен в качестве средства оплаты на российском сайте eBay.</p> <p>По окончании ноябрьских праздников, которые продлятся в стране до 5 ноября, все российские пользователи eBay могут оплачивать свои покупки с помощью Visa QIWI Wallet. Новый платежный инструмент, наряду с PayPal и банковскими картами, даст возможность клиентам eBay оплачивать свои покупки в Интернете простым и безопасным способом.</p> <p>Visa QIWI Wallet можно с легкостью пополнить наличными через более, чем 100 000 QIWI Терминалов, кредитными и дебетовыми картами, со счета мобильного телефона или электронными деньгами. Пользователи могут выбрать из множества доступных интерфейсов наиболее удобный для них: веб сайт qiwi.com, приложения для мобильных и социальных сетей или непосредственно экран QIWI Терминала.</p> <p>По данным Data Insight за 2013 год около 70% всех покупок в России, в том числе и через Интернет, оплачивается наличными, новый платежный инструмент – виртуальный кошелек QIWI - который может быть пополнен наличными, поможет eBay привлечь еще больше новых интернет-покупателей.</p> <p>Владимир Долгов, генеральный директор eBay Россия, сказал: «Для eBay в России это важный стратегический шаг, демонстрирующий стремление нашей компании сделать покупки для российских покупателей через Интернет более удобными и безопасными. Запустив на российском сайте eBay поддержку чрезвычайно популярного в стране платежного сервиса, мы открываем более широкой аудитории покупателей доступ к предложениям продавцов со всего мира. Visa QIWI Wallet в России - это первый альтернативный способ оплаты на eBay».</p> <p>С помощью Visa QIWI Wallet можно будет оплатить более 250 миллионов товаров, предлагаемых иностранными продавцами российским пользователям на сайте eBay. Платежи, принятые через Visa QIWI Wallet, будут обрабатываться при поддержке PayPal, что позволит сделать процесс обработки транзакций и получения денежных средств непрерывным для продавцов.</p> <p>«Мы рады предоставить российским потребителям возможность оплаты покупок на eBay при помощи электронного кошелька Visa QIWI Wallet. Это долгожданная новость для всех любителей Интернет шоппинга, которым необходим простой и надежный способ оплаты в Интернете, сравнимый по удобству с расчетом наличными», - сказал генеральный директор Группы QIWI Сергей Солонин.</p> <p>По состоянию на 30 июня 2014 года активными пользователями электронного кошелька QIWI являются 15,8 миллионов человек. Российские пользователи eBay могут легко и быстро зарегистрировать электронный кошелек Visa QIWI Wallet на сайте qiwi.com. Правила Гарантии возврата денег eBay в равной степени распространяются на транзакции как через Visa QIWI Wallet, так и через PayPal.</p> <p>Владимир Малогин, глава компании PayPal в России, сказал: «Совместно с eBay мы готовили к реализации данный проект с начала 2014 года. Задача PayPal состоит в том, чтобы российские пользователи могли максимально просто оплачивать покупки и принимать платежи в сети Интернет. Возможность зачисления</p>

платежей, принятых через систему QIWI, на счета продавцов в PayPal является очередным примером нашей работы, позволяющей устранять барьеры на пути развития электронной коммерции в России».

О eBay Inc.

eBay Inc. - основана в 1995 году в Сан-Хосе (шт. Калифорния). Компания eBay Inc. (NASDAQ:EBAY) является глобальной платформой для электронной коммерции и лидером в области электронных платежей. Компания помогает миллионам продавцов и покупателей найти друг друга. Для этого у нас есть сайт eBay, крупнейшая мировая торговая площадка, с помощью которой пользователи практически из любой страны мира могут покупать и продавать товары; платежная система PayPal, позволяющая компаниям и отдельным пользователям быстро, легко и безопасно отправлять и принимать электронные платежи; и платформа GSI, благодаря которой глобальные предприятия могут заниматься электронной торговлей, контролировать каналы сбыта и управлять Интернет-маркетингом. Миссия eBay Inc. заключается в расширении возможностей для международной торговли, и в поддержку этой миссии компания объединила технологические активы и сообщества разработчиков eBay, PayPal и Magento (платформы электронной коммерции) на специализированном сайте X.commerce. Кроме того, миллионные аудитории пользуются услугами наших специализированных площадок, таких как StubHub, являющейся мировым лидером по продаже билетов на различные популярные мероприятия, а также тематических площадок eBay, которые представлены в общей сложности более чем в 1 000 городах мира. Получить более подробную информацию о компании и ознакомиться с глобальными онлайн-брендами eBay можно на сайте <http://www.ebayinc.com/>.

О QIWI

QIWI – ведущий платежный сервис нового поколения в России и странах СНГ, которому принадлежит интегрированная платежная сеть, позволяющая производить платежи по физическим, интернет - и мобильным каналам связи. Она включает свыше 15,8 млн. виртуальных кошельков и более 171 000 кioskов и терминалов. Ежемесячно с помощью QIWI торговые компании принимают платежи (в денежной и электронной форме) на сумму свыше 50 млрд. руб. от более чем 70 млн. клиентов, которые пользуются услугами сети не реже одного раза в месяц. Клиенты QIWI могут использовать наличные, предоплаченные карты и другие способы безналичных расчетов для заказа и оплаты товаров и услуг, как в магазинах, так и через Интернет.

Контакт для инвесторов

Яков Баринский

Руководитель службы корпоративного развития
и связей с инвесторами

+7.499.709.0192

ir@qiwi.com

3. Подпись

3.1. Главный исполнительный директор


(подпись)

С.А. Солонин

3.2. Дата “ 30 ” октября 20 14 г.